

## Тристаен апартамент



### Информация за продавача

Име: MARTIN'S REALTORS  
E-mail адрес: sales@martins.bg  
Име на агенцията: MARTIN'S REALTORS  
Град:  
Адрес: бул. Черни връх 32Г, офис 2  
Име на фирмата: Мартинс Риелторс  
Телефон: 0882 415 432

### Данни за обявата

Тип на имота: Тристаен апартамент

### Основна информация

Вид строителство: Тухла  
Етаж: Партер  
Етажност: 2  
Размер на имота: 88 кв.м.  
Цена: 113,000.00 EUR  
Цена на m<sup>2</sup>: 1,284.00 EUR

Допълнителна информация: КЛИЕНТИТЕ НА MARTINS СА ПО – ДОВОЛНИ!!! ПОПИТАЙ ЗАЩО!!! Ако искате да намерите място, където да се чувствате комфортно през всички годишни сезони, то е съвсем близо до вас. Като в приказка! Неа Перамос е любимата дестинация на много българи. Само на двеста километра е, най – красивото селце до Кавала. Там се намира и нашият ваканционен комплекс и в него, можем да ви предложим жилището, което да се превърне във вашият дом. Синьото море и златните пясъци са на 100 стъпки от Вас.. Какво мислите за един съвсем нов живот в Неа Перамос, който се намира до известния с безкрайните си плажове Кумтепе? На половин час от международното летище в Кавала. Само на 5 минути от Амолoфи, един от най-дългите плажове в света, с пясъчна ивица от 42 км. Вашият дом в Гърция е само на

100 м от красивия плаж на Неа Перамос. Можете да пътувате и с кола от София, като пътят е 4 часа. Печеливша комбинация за тези, които искат да се наслаждават на слънцето и да имат спокойно място за почивка. Районът е особено подходящ за семейна почивка. Ако все още не сте посещавали този регион, ще бъдете удивени от добрата храна и прекрасно гостоприемство. Хората са много приятелски настроени, можете да го усетите в ресторантите, таверните, по улиците... Неа Перамос е много популярно място, особено през лятото. Апартаментите ще бъдат напълно завършени и преференциално обзаведени от ИКЕА, до месец май 2019 г. Могат да бъдат отдавани и под наем за 100-120 евро на ден през сезона. Постоянните жители на курорта са малко над 2 000 и тук можете да намерите всичко необходимо за спокойна почивка. Селото е типичен гръцки курорт и се съревновава с най-известни места. В този комплекс, където минималистичният дизайн обединява комфорта и непринудеността, можете да изберете между мезонет апартаменти и апартаменти с градини. Апартамент А4 с обща площ от 88 кв. м. и следното разпределение: входно антре, дневна стая с кухненски бокс, две спални, баня и тоалетна, градина и тераса. За повече информация и огледи, тел. 0883 977 979, оферта 7434. Посетете сайта на фирмата: [www.martins.bg](http://www.martins.bg)

Номер на обявата: RF389315